

## San Juan: Elegida la Junta de la Asociación de Cabezas de Familia

### José María Bueno pronunció una lección política en el aniversario de la Falange

SAN JUAN. (De nuestro corresponsal, M. Sánchez Buades).—El lunes por la noche, en el salón de actos de la Casa Municipal de la Cultura, tuvo lugar la selección de la junta directiva de la Asociación local de Cabezas de Familia.

Mientras duró el acto, el amplio salón estuvo ocupado por casi la totalidad de afiliados, que siguieron con gran interés la marcha de la votación.

Resultó elegido presidente don Isidro Buades Ripoll, que obtuvo 22 votos, seguido de don Joaquín Bernabeu Burillo, que consiguió 21.

La junta directiva de esta Asociación ha quedado definitivamente así constituida: pre-

sidente, don Isidro Buades Ripoll; vocales —por orden de los votos obtenidos—: don Joaquín Bernabeu Burillo, don José L. Orts Baeza, don José Querada Ivorra, don Manuel Baldaqui Ivorra, don Luis Gosálbez Lledó, don Miguel Balaguer Ponzoda, don Francisco Gosálbez Pastor, don Juan Sala Buades, don José Quiles Miralles y don Félix Lanz Martín. De entre estos vocales, serán elegidos los distintos cargos directivos, por el presidente.

#### ANIVERSARIO DE LA FUNDACION DE LA FALANGE

Presidido por el jefe local del Movimiento, se ha celebrado en el salón de juntas de la Jefatura local un acto conmemorativo del XXXVI aniversario de la fundación de F. E.

Dio comienzo con la lectura, por el secretario local, señor Espadero, del discurso fundacional, que pronunciara José Antonio en el Teatro de la Comedia, el día 29 de octubre de 1933.

Seguidamente don José María Bueno Ferrer, jefe local del Movimiento de Alicante, pronunció una interesantísima lección política, en la que puntualizó brillantemente la trayectoria falangista —Movimiento y doctrina, pero nunca partido político al uso—, desde 1933 hasta hoy, en que se incorpora al quehacer nacional, dentro de las nuevas directrices políticas en que España va a proseguir su caminar.

A continuación se entabló un animado coloquio, entre los asistentes y el conferenciante, que resultó altamente interesante.

Terminó el acto con el canto del «Cara al Sol».

#### APERTURA DE CURSO EN ACCION CATOLICA

Coincidiendo con la festividad de Cristo Rey, el pasado domingo celebraron las cuatro ramas de Acción Católica la apertura del nuevo curso, con un sencillo acto que tuvo lugar en el salón de reuniones de la iglesia parroquial. Presidió el cura párroco don José Sabater, acompañado del alcalde, don Rafael Carrillo, presidente de la junta parroquial, don Ricardo Sevilla y los presidentes de las distintas ramas de la Asociación.

Hicieron uso de la palabra la presidente de la rama de mujeres, señorita Asunción Rubio, que habló sobre «Campo de acción de la A. C. en los tiempos actuales», y el presidente de los hombres, don Joaquín Bernabeu, sobre «La A. C. a través del Concilio», y cerró el acto el párroco con una interesante disertación sobre temas de actualidad.